
ЗВІТ 

старости Вікторівського старостинського округу 

Галицької міської ради Івано-Франківського району Івано-Франківської 

області про проведену роботу за 2024 рік 

 

   Сьогодні я, як староста,  хочу представити звіт про проведену роботу у 

Вікторівському старостинському окрузі за 2024 рік.  

     В умовах воєнного стану наша основна діяльність спрямована на підтримку 

Захисників/Захисниць України, їхніх сімей, а також родин безвісти зниклих та 

загиблих Героїв. Також я хочу ознайомити вас з демографічними даними, та 

інфраструктурою нашого старостинського округу. 

 

Загальна інформація про старостинський округ: 

Вікторівський старостинський округ включає в себе село Вікторів: 

Площа округу: 23.678 км². 

Площа сільськогосподарських угідь: 4,602 км², з них ріллі – 1,3238 км². 

Чисельність населення (станом на 01.02.2025): 1564 особи, з них:  

- Чоловіки: 767 осіб. 

- Жінки: 793 особи. 

- Діти до 14 років: 185 осіб. 

- Діти 15-17 років: 53 особи. 

Також в селі проживає 4 внутрішньо переміщені особи. 

На території округу функціонують:  

- Вікторівський ліцей – 1. 

- Вікторівська гімназія – 1. 

- ЗДО (ясла-садок) «Пролісок» – 1. 

- Сільська бібліотека – 1. 

- Амбулаторія сімейної медицини та загальної практики – 1. 

- БК «Вікторів» – 1. 

- Поштові відділення зв’язку – 2. 

- Три церкви: 2 – УПЦ та 1 – УГКЦ. 

Протягом 2024 року, за сприяння благодійного фонду «Контінетал Фармерз 

Груп», було проведено поточні ремонти в закладах освіти та БК «Вікторів». 

Охорона здоров'я: 

Вікторівська амбулаторія сімейної медицини та загальної практики (АЗПСМ) 

обслуговує Вікторівський та Височанківський старостинські округи. 

Протягом року проводився прийом жителів в амбулаторії та виїзні прийоми 

за викликом. 

АЗПСМ надає такі послуги:  

Денний стаціонар (2 ліжкомісця). 



Профілактичний огляд дітей до 1 року. 

Диспансеризація населення. 

Активна імунізація (Covid-19, дифтерія, правець, коклюш, гепатит В, 

поліомієліт). 

Базові лабораторні дослідження. 

         Наша амбулаторія забезпечує якісне медичне обслуговування, що 

особливо важливо в умовах воєнного стану.                      

Заклади культури та спорту: 

У будинку культури села Вікторів активно діють самодіяльні колективи, 

які збагачують культурне життя нашої громади. 

Особливу гордість викликає секція важкої атлетики, де наші діти 

досягають значних успіхів, займаючи призові місця на змаганнях різних рівнів. 

Хочу висловити щиру подяку місцевим підприємцям, які активно 

долучаються до організації та проведення святкових заходів, роблячи їх 

незабутніми для наших мешканців. 

Благоустрій села: 

Жителі села Вікторів активно беруть участь у підтриманні чистоти та 

порядку. Вони доглядають за пам’ятником «Борцям за волю України», 

могилами учасників Визвольних змагань, прибирають парк, висаджують квіти 

та дерева. 

Працівники комунальних закладів старостинського округу провели значну 

роботу з розчищення парку в центрі села та узбіч доріг від дикоростучих дерев і 

кущів, а також брали активну участь у прибиранні трьох кладовищ. 

Ми постійно підтримуємо належний санітарний стан приміщень та 

прилеглих територій комунальних закладів округу. 

Протягом 2024 року неодноразово проводилося грейдерування центральної 

вулиці села, що значно покращило стан дорожнього покриття. 

Особливу увагу ми приділяємо благоустрою кладовищ: регулярно вивозимо 

сміття та проводимо інформаційну роботу серед мешканців щодо необхідності 

дотримання порядку. 

Протягом року, спільно з небайдужими мешканцями та працівниками 

бюджетної сфери, ми проводили роботи з облагородження територій 

відпочинку, футбольного поля та глядацьких місць, зокрема: скошували траву, 

прибирали сміття, доглядали за клумбами. 



Вважаю, що активна участь жителів громади у благоустрої села є запорукою 

його розвитку та процвітання. 

Соціальний захист населення та адміністративні послуги 

Соціальний захист населення  

  Враховуючи ситуацію в країні, ми приділяємо особливу увагу підтримці:  

- сімей військовослужбовців ЗСУ та учасників АТО, ООС та інших 

захисників України; 

- сімей безвісти зниклих; 

- сімей загиблих захисників та захисниць. 

Ми надаємо всебічну допомогу у вирішенні соціальних питань, 

оформленні необхідних документів та наданні певних видів адміністративних 

послуг.  

Організовуємо збір та доставку гуманітарної допомоги, підтримуємо 

зв'язок з волонтерськими організаціями. 

Також на території округу проживає значна кількість соціально вразливих 

категорій населення:  

8 багатодітних сімей, де виховується 25 дітей. 

14 учасників АТО. 

3 ліквідатори аварії на ЧАЕС. 

1 воїнів-афганців. 

1 сім’я, де зареєстровані діти-сироти – 3 дітей. 

Соціальний працівник надає послуги 14 одиноким пристарілим громадянам. 

Протягом року я особисто проводила обстеження матеріально-побутових 

умов, брала участь у виїзних комісіях, щоб забезпечити належну підтримку 

тим, хто її потребує. 

Надання адміністративних послуг: 

Ми надаємо широкий спектр адміністративних послуг, які є важливими 

для повсякденного життя наших мешканців:  

Реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання: 30 реєстрацій та 51 зняття. 

Видача витягів з реєстру територіальної громади: 681 витяг. 

Видача довідок соціально-правового характеру: 431 довідка. 

Прийом заяв та декларацій для нарахування субсидій: 29 заяв. 

Прийом заяв на отримання пільг: 17 заяв. 

Посвідчення заповітів: 19 заповітів. 

Заяви на відмову від спадщини та заяви на видачу свідоцтва про право на 

спадщину: 2 заяви. 

Посвідчення правочинності підпису: 16. 

Акти обстежень: 60. 



Прийом заяв на виготовлення та затвердження технічних документацій на 

земельні ділянки. 

Окрім того, я виконую нотаріальні дії, зокрема, посвідчую заповіти, 

засвідчую справжність підпису та вірність копій документів. За 2024 рік було 

подано 199 заяв про реєстрацію заповітів та спадкових договорів. 

Всі інші вхідні заяви громадян ми розглядаємо та передаємо за 

призначенням. 

Я особисто переконалася, наскільки важливою є наша робота для підтримки 

тих, хто цього потребує, на місцях, особливо віддалених від адміністративних 

центрів. 

Облік та ведення документації : 

Ми ведемо системний облік жителів, наповнюємо Реєстр Галицької 

територіальної громади, електронний погосподарський облік та зберігаємо 

погосподарські книги з 50-х років. Це важлива робота, яка забезпечує точність 

та доступність інформації. 

Співпраця з іншими установами: 

військовими частинами; 

волонтерськими організаціями; 

органами соціального захисту; 

іншими організаціями, які надають допомогу захисникам/захисницям та їхнім 

сім'ям. 

ми тісно співпрацюємо з відділенням ПФУ та УСЗН, щоб забезпечити якісне та 

своєчасне надання послуг нашим мешканцям. 

В умовах воєнного стану наша робота набула особливого значення. Ми 

робимо все можливе, щоб підтримати наших захисників та їхні сім'ї. Ми 

продовжуватимемо працювати над тим, щоб забезпечити їм необхідну 

допомогу та підтримку. 

За 2024 рік ми виконали значний обсяг роботи, спрямованої на підтримку та 

обслуговування мешканців Вікторівського старостинського округу. Надалі 

продовжуємо  працювати над покращенням якості послуг і забезпеченням 

добробуту як  нашого округу, так і  громади вцілому. 

 Військовий облік: 

     В умовах воєнного стану, ведення військового обліку є одним з моїх 

найважливіших обов'язків. Я веду військовий облік на підвідомчій мені 

території Вікторівського старостинського округу. 

На даний момент 66 осіб з нашого округу призвані до лав Збройних Сил 

України, з них: 

16 демобілізовані; 



8 безвісти зниклих; 

4 загинули. 

Протягом року я не лише проводжу оповіщення, звірку з 2 відділом РТЦК та 

СП та приписку юнаків до військової дільниці, але й веду постійний облік змін 

у військовозобов'язаних, оновлюю дані та забезпечую їхню достовірність. Ця 

робота проводиться у тісній співпраці з 2 відділом РТЦК та СП, що дозволяє 

нам забезпечити максимальну ефективність. 

      Ми глибоко співчуваємо сім'ям зниклих безвісти та загиблих захисників, і 

робимо все можливе, щоб надати їм необхідну підтримку. 

      Я розумію важливість цієї роботи, і роблю все можливе, щоб забезпечити її 

якісне та своєчасне виконання. 

 

Особистий прийом громадян: 

Згідно з затвердженим графіком, я проводжу особистий прийом громадян у 

старостинському центрі. 

Протягом 2024 року на особистому прийомі побувало 160 осіб. 

Мешканці округу зверталися з різними проблемами, і я надавала їм 

рекомендації та консультації, намагаючись вирішити питання на місці, а при 

необхідності зверталася до відповідних органів та структур. 

 Робота з підприємцями: 

За дорученням міського голови було здійснено обхід усіх суб’єктів 

господарювання на підвідомчій території. 

Проведено роз’яснювальну та рекомендаційну роботу з питань юридичної 

реєстрації, оформлення найманих працівників та технічної документації. 

Також було проведено інформування громадян щодо нарахування та сплати 

земельного податку та інших платежів до бюджету. 

Також хочу зазначити, що протягом 2024 року до місцевого бюджету надійшло 

сплачених податків від юридичних та фізичних осіб на суму 762824,32 грн. 

Робота з правоохоронними органами: 

Налагоджено співпрацю з відділенням поліції №3 (м. Галич) Івано-

Франківського РУП ГУМП в Івано-Франківській області, спільно з 

працівниками вирішуються проблеми на території округу та проводиться 

інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення. 

Інформування населення: 

Протягом 2024 року до старостату надходила велика кількість інформації в 

електронному вигляді, яка була впорядкована та донесена до відома мешканців. 

Додатковими каналами комунікації є Viber-спільноти та мережа Facebook, 

зокрема сторінка «Вікторівський простір». 



Навчання: 

Протягом звітного періоду я пройшла навчання, організоване Івано-

Франківським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

державних підприємств, установ і організацій:  

«Інститут старост у період воєнного стану. Особливості здійснення 

повноважень». Цей захід проводився в рамках ініціативи «Муніципалітети на 

шляху до ЄС», що реалізується Івано-Франківським регіональним відділенням 

Асоціації міст України. 

Перелік робіт, виконаних у 2024 році: 

За сприяння благодійного фонду «Контінетал Фармерз Груп» було 

проведено поточні ремонти в трьох закладах освіти та будинку культури 

«Вікторів». 

Проведено турнір з футболу пам'яті Михайла Миськіва – загиблого 

захисника, капітана футбольної команди «Луквиця», с.Вікторів. 

Висаджено саджанці модрини. 

Розчищено канаву та відведено стічні води від житлових будинків на 

проблемній ділянці, де мешканці постійно страждали від підтоплення. 

Налагоджено вивіз твердих побутових відходів (ТПВ). Цю роботу буде 

продовжено у 2025 році. 

Постійно підтримувався благоустрій території населеного пункту: 

проводились заходи з обкосу трави, зачистки сухих дерев та чагарників. 

Щоквартально проводилося грейдерування центральної вулиці. 

За сприяння міського голови Олега Кантора було підвезено шлак на 

найкритичніші бічні вулиці. 

Наведено порядок на кладовищах (утилізація сухих дерев, сміття). 

В ліцеї та гімназії було організовано плетіння маскувальних сіток для потреб 

захисників. 

    Ці роботи є свідченням нашої постійної роботи над покращенням життя в 

нашому старостинському окрузі. 

Основні пункти плану роботи на 2025 рік: 

Виділення земельної ділянки під кладовище. 

Щоквартальне грейдерування центральної вулиці. 

Поглиблення канав вздовж центральної дороги. 

Підсипання доріг комунального значення. 

Облаштування водовідведення на вулицях, що прилягають до центральної. 

Берегоукріплення проблемних ділянок берегів річок. 

Забезпечення належного функціонування всіх комунальних закладів на 

території Вікторівського старостинського округу. 



В умовах воєнного стану наша робота набула особливого значення. Ми 

робимо все можливе, щоб підтримати наших захисників та їхні сім'ї. Ми 

продовжуватимемо працювати над тим, щоб забезпечити їм необхідну 

допомогу та підтримку. 

За 2024 рік ми виконали значний обсяг роботи, спрямованої на підтримку та 

обслуговування мешканців Вікторівського старостинського округу. Ми 

продовжуватимемо працювати над покращенням якості послуг та 

забезпеченням добробуту  кожного жителя нашої громади. 

Щира подяка жителям села, котрі постійно долучаються для допомоги 

нашим захисникам: неодноразово збирали продукти харчування, засоби гігієни, 

одяг для ЗСУ, варили вареники, робили тушонки, виготовляли окопні свічки. 

Велика подяка волонтерам Інні Сализі, Ярославу Дзундзі, котрі зібрані 

продукти харчування доставляли та продовжують доставляти до наших 

військових та в госпіталі для поранених. 

 На завершення звіту, я хочу висловити слова вдячності: 

голові міської ради: Олегу Кантору; 

депутатам обласної ради: Галині Карп та Володимиру Магалю; 

депутату міської ради Миколі Поповичу та всьому депутатському корпусу; 

членам виконавчого комітету; 

профільним заступникам; 

працівникам всіх відділів міської ради; 

робітникам всіх установ та закладів; 

підприємцям; 

директорам навчальних та комунальних установ округу; 

пану Василю Месереньку за самовідданість та наполегливість у підготовці 

дітей із важкої атлетики; 

та всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади у непростий 

воєнний час. 

         Ваша підтримка та співпраця є надзвичайно важливими для нашої 

громади, особливо в цей складний період. Дякую вам за вашу підтримку та 

розуміння. 

 

Староста                                                                                  Надія БЛИНЧУК 


